

6.20  
FRIDAY  
使徒行傳  
11:19-30

後來，巴拿巴到大數去找掃羅，找到了，就帶他到安提阿。有一整年的時間，兩人跟教會的會友相聚，教導許多人。門徒被稱為「基督徒」是從安提阿開始的。在這時候，有幾個先知從耶路撒冷下安提阿去。其中有一個人叫亞迦布；他得到聖靈的指示，站起來預言天下將有嚴重的饑荒。（這事到克勞第在位年間果然發生。）於是門徒決定每人按照自己的能力，捐錢救濟住在猶太的信徒們。（徒11:25-29）

## 我們是基督徒

因司提反殉道，信徒四散至腓尼基、塞浦路斯、安提阿，最初只向猶太人傳道，後來也向外邦人傳福音。主的手與他們同在，許多人歸信。耶路撒冷教會得知此事，派巴拿巴前往，他勸勉眾人堅守信仰。巴拿巴又尋找掃羅同工，使安提阿教會迅速興旺，並在此首次出現「基督徒」這一稱呼。當地信徒聽聞先知預言耶路撒冷將有饑荒，便主動捐助，幫助遠方的弟兄姊妹，展現基督之愛。

安提阿教會的建立，標誌著福音從猶太人擴展至外邦人，成為普世宣教的重要轉折點。門徒不因逼迫而退縮，反而將福音帶至異地，見證基督的大能。巴拿巴的到來帶來鼓勵與支持，掃羅的參與更促進教會成長，使安提阿成為早期宣教中心。

「我們是基督徒」，這樣的宣稱，對你有什麼意義？對世界的苦難與不公，我們是否願意伸出援手，如同初代教會般無私奉獻？教會不僅是聚會的場所，更是肩負使命的群體。基督徒應效法安提阿教會的精神，勇敢傳福音，活出基督的愛。教會的成長不僅在於人數，更在於愛心的實踐與合一的見證。讓我們持守信仰初衷，積極參與社會關懷，成為主所喜悅的群體。

### 玩進保羅時代 桌遊體驗初代教會挑戰



你是否曾覺得聖經故事遙遠又難懂？台北大專學生中心畢契、七星中會松山教會會友高傑於2024年底，正式推出他設計開發的桌遊《保羅書信》。這款桌遊結合聖經內容，旨在透過輕鬆互動的方式，讓玩家認識保羅書信的歷史背景與初代教會的挑戰，進而引發對聖經的興趣。（新聞全文報導請至TCNN閱讀）

今天我想說出來的是：

信實的上主，求祢賜我勇氣與愛心，  
像安提阿教會般傳揚福音，活出基督的  
愛。奉主耶穌基督的名祈禱，阿們。

